11Iro

Hms: Padazmnb
Bo3spact: 68

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuein: 01.04.2009 09:16:00

dopmupoBanus 3akaouyenusi Bpada: 01.04.2009 09:35:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/84968/answer/84969




YBaxaemnbii Padasnp!

1. Amenoma mpocTaTh 60selt He gaeT. OHa BHI3BIBAET HAPYIIEHWE OTTOKA MOYM M CBSI3aHHEIE C 3TUM
CHUMIITOMBL. [IJ151 YTOYHEHUsI COCTOSTHUS IIPOCTaThl HeoO0xoauMo BeITOMHUTE TPY3U npocTaThl, aHanu3
KpoBu Ha IICA.

2. Bonu B maxoBoit 06/1acTu ClipaBa MOXKeT ObITh BhI3BaHa (YOPMUPYIOIIENCS ITaX0BOM I'DHIKEN MK
maToJioruel KumeyHuka. Hy>KHa KOHCynbTauus xupypra 1 Y3M naxoBoro npomMexyTka.

3. Haupgute BO3MOXKHOCTD IIOCETUTH YPOJIOTA.

Ynaun.



